

„CUM SĂ SCRII O PROPUNERE DE SUCCES PENTRU FINANȚARE DIN PROGRAMUL ORIZONT 2020?“

VINERI 27.04.2018, SALA CONSTANTIN BĂRBULESCU

Scopul evenimentului este de a oferi participanților informațiile de bază pentru alegerea unui apel pentru proiecte, găsirea de parteneri și scrierea unui proiect - cu accent pe proiecte dedicate universităților în parteneriate cu IMM-urile - dar și de a prezenta oportunitățile de finanțare prin programul Orizont 2020 Societăți sigure - protejarea libertății și securității Europei și a cetățenilor săi.

Evenimentul va fi moderat de către doamna Ariana NASTASEANU, Project Advisor în cadrul Executive Agency for Small and Medium-Sized Enterprises – Unit B2 Natural Resources, în colaborare cu Punctul Național de Contact pentru Securitate, doamna Letiția PAVELESCU din cadrul Ministerului Cercetării și Inovării, conform agendei atașate.

Sesiunea de informare este dedicată atât cadrelor didactice, cât și doctoranzilor, în vederea stimulării interesului și mai ales încurajării participării în competiții pentru proiecte europene.

		<i>Prezentator/Moderator</i>
<i>09:30-10:00</i>	<i>Înregistrare participanți</i>	
<i>10:00 – 10:15</i>	<i>Mesaj de bun venit din partea ASE</i>	<i>Prof. univ. dr. Dalina DUMITRESCU - Prorector Cercetare Științifică, Dezvoltare și Inovare Prof. univ. dr. Margareta FLORESCU - Director Institutul de Cercetări Avansate al Academiei de Studii Economice</i>
<i>10:15-11:15</i>	<i>Partea I : Principii de baza în alegerea unui apel pentru proiecte, găsirea de parteneri și creionarea propunerii. Idei și experiențe de lucru utile.</i>	<i>Ariana Nastăseanu (EASME) + Prof. univ.dr Valentin LAZĂR- Director DCMI și Prof. univ. dr. Monica Mihaela ROMAN</i>
<i>11:15 – 11:30</i>	<i>Pauza de cafea</i>	
<i>11:30 – 12:30</i>	<i>Partea a II-a: Procesul de evaluare a proiectelor, studiu de caz pentru înțelegerea scrierii propunerii: alegerea obiectivelor și a grupului țintă, atribuirea rolurilor în cadrul consorțiului</i>	<i>Ariana Nastăseanu (EASME)</i>
<i>12:30 – 13:00</i>	<i>Pauza de cafea</i>	
<i>13:00 – 14:45</i>	<i>Partea a III-a: Scrierea detaliată a propunerii, stabilirea sarcinilor, a livrabilelor și a pachetelor de lucru, definirea bugetului și reguli financiare aplicate în H2020. Prezentarea unui exemplu de proiect cu participare românească</i>	<i>Ariana Nastăseanu (EASME)</i>
<i>14:45-15:15</i>	<i>Oportunități de finanțare oferite de H2020 – Societăți sigure – protejarea libertății și securității Europei și a cetățenilor săi</i>	<i>Letiția Clara Pavelescu (Ministerul Cercetării Inovării)</i>